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Bir bilgisayar oyununda harita Gzerinde iki nokta arasindaki uzaklik,
o6zdes ¢ubuklarin sayisi ile bu gubuklarin uzunlugu ¢arpilarak
hesaplanmaktadir. Asagida verilen haritada A ile B arasindaki uzaklik bu

sekilde hesaplanarak 214 km bulunmustur.

B ile C arasindaki uzaklik A ile B arasindaki uzakligin yarisidir.

B ile C arasindaki gubuk sayisi ve Cile A arasindaki gubuk sayisinin
toplami 10 olduguna gére, Cile A arasindaki uzaklik kag kilometredir?

A)3.2"7 B)6.2"° 02" D) 2™

Asagida kenar uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayl ve

2 2 P . S Las
alanlan sirasiyla 72 cm™ ve 60 cm™ olan dikdortgen seklinde iki kagit
verilmistir.

72 cm? 60 om?

Bu iki kagidin kisa kenarlari gakistirilarak asagidaki gibi bir dikdoértgen
elde ediliyor.

Elde edilen bu dikdértgenin uzun kenar uzunlugu ile kisa kenar
uzunlugu aralarinda asal olduguna gore, gevresinin uzunlugu en az kag
santimetredir?

A) 46 B) 56 C) 74 D) 94

Ug kardes belirli bir yil arayla iki fotograf cektirmistir. Bu (i¢ kardesin
birinci fotografi gektirdikleri yildaki yaslarinin dagilimi Grafik 1’de, ikinci
fotografi ¢ektirdikleri yildaki vyaslarinin dagihmi ise Grafik 2'de
gosterilmistir.

a, b, ¢, d birer dogal sayi olmak iizere avb +cVb = (a+ C)\/E ,
avb — cvb = (a—c)Vbve avb. cVd = a.cVb.d dir.

Cevresinin uzunlugu 44+/5 cm olan dikdértgen seklindeki tahta masa,
yatay ve dikeydeki kesikli gizgilerin her birinin uzunlugu birbirine esit
olacak bicimde agagidaki gibi kesilerek ayriliyor.

Aradaki bosluga, olgllere uygun bicimde kesilen bir cam asagidaki gibi
yerlestirildiginde masanin uzunlugu 20v/5 cm oluyor.

2046 cm

Buna gore, vyerlestirilen cam kismin c¢evresinin uzunlugu kag
santimetredir?

A)16v/5 B) 36v/5 C) 42+/5 D) 52v5

Cevresinin uzunlugu (8x + 32) cm olan doértgensel bdlgenin igine 2 es
dikdortgen ve 1 kare; dikdortgenlerin birer kisa kenari, karenin birer
kenari ile dogrusal olacak bicimde asagidaki gibi gizilmistir. Bu
sekillerden kare maviye, dikdértgenler sariya boyanmistir.

Sari

Mavi

Grafik 1: Ug Kardesin Birinci
Fotografi Cektirdikleri
Yildaki Yaslarinin Dagilimi

Grafik 2: Ug Kardesin ikinci
Fotografi Cektirdikleri

Yildaki Yaslarinin Dagilimi

Sar

Bu ¢ kardesin birinci fotografi gektirdikleri yildaki yaslari toplami
36’drr.

Buna gore, bu ii¢ kardes ikinci fotografi birinci fotograftan kag yil
sonra gektirmislerdir?

A)8 B) 10 Q)12 D) 16

Dikdortgenlerden birinin gevresinin uzunlugu (2x + 10) cm ve karenin
bir kenar uzunlugu dikdortgenlerden birinin uzun kenar uzunluguna
esittir.

Buna goére, boyanmayan bdélgelerin toplam alanini santimetrekare
cinsinden veren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

2 2
A)3x +28x+43 B) 4x +28x + 52

2 2
C)3x™ +22x+43 D) 4x™ +22x + 52
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Kisa kenar uzunlugu 5x cm olan dikdortgen seklindeki panoya; kare
seklinde iki poster panonun kenarlari ile gakisacak, posterler arasinda
bosluk kalmayacak ve st Uste gelmeyecek bigimde Sekil 1 ve Sekil
2’deki gibi yerlestirilebilmektedir.

5x cm i
h (2x—2)cm

Sekil 1 Sekil 2

Buna gore, biiyiik posterin bir yiziiniin alaninin kiigiik posterin bir
ylziiniin alanindan kag santimetrekare fazla oldugunu veren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

2
B)8(x —1)
D) 4x2—6x +1

2
A) (x—1)
C)4x2—8x+4

Istenilen olast durumlarin sayist

Bir ol I lasthigr =
i otaym ofma otasiagt Tim olast durumlarin sayist

iki raftan olusan bir ciceklikte renkleri disinda 6zdes; kirmizi, mavi ve
sari renkli saksilar bulunmaktadir. Kirmizi ve mavi saksilarin bulundugu
1. raftaki toplam saksi sayisi 12, sari ve mavi saksilarin bulundugu 2.
raftaki toplam saksi sayisi ise 18dir.

1. raftan rastgele segilen bir saksinin kirmizi olma olasihgi, 2. raftan
rastgele segilen bir saksinin sari olma olasiligina esittir.

Buna gore, bu cigeklikteki mavi saksilarin toplam sayisi i¢in kag farkh
olasi durum vardir?

A)5 B) 4 Q)3 D)2

[stenilen olast durumlarin sayist

Bir olaywn olma olasthigr =
¢ yt et Tum olast durumlarin sayist

Bir fabrikada sadece A marka telefonun bir modelinin siyah ve beyaz
renkleri Gretilmektedir. Bu fabrikada Uretime ilk kez nisan ayinda
baslanmis, agustos ayi sonunda tretime son verilmistir.

Asagida bu fabrikanin her ay sonunda o ay ile o aydan 6nce uretilmis
tim telefonlarin sayilarindan bazilarini gésteren gizelge verilmistir. Her
ay sonundaki toplam beyaz renkli telefon sayisi, toplam siyah renkli
telefon sayisinin 2 katidir.

Nisan Sonu Mayis Sonu Haziran Sonu Temmuz Sonu Agustos Sonu
Toplam Telefon ~ Toplam Telefon  Toplam Telefon  Toplam Telefon  Toplam Telefon
Sayisi Sayisi Sayisi Sayisi Sayisi
Beyaz 40 310
Siyah 85 250

Bu fabrikadaki tiim telefonlar arasindan rastgele segilen bir telefonun;
sadece haziran ayinda Uretilen beyaz renkli telefon olma olasiligi,
sadece temmuz ayinda dretilen siyah renkli telefon olma olasiligina
esittir.

Buna gére, bu telefonlar arasindan rastgele segilen bir telefonun
haziran ayindan 6nce iiretilmis olma olasiligi kagtir?

1

10.

Cevresinin uzunlugu 20a cm olan dikdortgen seklindeki bir kagidin kisa
2
kenar uzunlugu uzun kenar uzunlugunun 3 katidir. Bu kagit Sekil 1'deki

gibi dikdortgen seklinde dort es pargaya kesilerek ayriliyor. Daha sonra
pargalarin her biri kisa kenarlarinin orta noktalari ¢akisacak bigimde
yerlestirilerek Sekil 2’deki desen olusturuluyor.

X
>
Sekil 1 Sekil 2
Buna gore, olusturulan desendeki boyali bdlgenin alanini
santimetrekare cinsinden veren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?
A)16a° B) 4a’ C)2a° D)a’

a, b, ¢, d birer dogal say1 olmak izere avb =Va?.b,
avb + Vb = (a+c)Vb veavb. cVd = a.cVb.d dir.

Es karelere ayrilmis dikdortgen seklindeki bir kagit tzerine A, B, C ve D
noktalari asagidaki gibi isaretlenmistir. Bu kagit, énce kisa kenarlari
cakisacak bigimde katlanip agildiktan sonra A noktasi ile B noktasi
cakisacak bigcimde tekrar katlanip agiliyor. Katlama gizgileri ile [AD])'nin
kesistigi noktalar E ve F olarak isaretleniyor.

E ve F noktalan arasindaki uzaklik V242 cm olduguna gore, C ve D
noktalari arasindaki uzaklik kag santimetredir?

21V2

11V2
2 2

B) 72 D) 142
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